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252. Mi padre tiene 98 euros y m i  
madre 82 euros. ¿Cuánto dinero tiene 
más m i padre que m i madre?

253. Mi cuaderno tenía 56  hojas, pero ya 
he gastado29. ¿Cuántas hojaspuedo usar 
aún?

254. En un  campeonato participan 59 
chicos y 41 chicas. ¿Cuántos participantes 
hay en total?



86

Problemas secuenciados Primer Ciclo Primaria

255. Mi madre me hace un jerseyblanco 
y azul. Para ello utiliza 31 metros de 
lana blanca y 66 metros de lana azul.
¿Cuántos metros de lana han hecho
falta para m i jersey?

256. En una tienda hay 97 globos. Entra 
Marta y compra 19 globos para 
repartirlos con sus amigos. ¿Cuántos 
globos quedan en la tienda?

257. Entre todos los niños de una clase 
han traído 125 pastelespara una 
merienda. Si secomen 109, ¿cuántos 
pasteles les sobran?
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258. Para celebrar una fiesta hay un 
saquito con 423 caramelos, otro saquito 
con 402 gominolas y una caja con 127 
barritas de regaliz. ¿Cuántos dulces hay 
en total?

259. El domingo me gasté 46 céntimos 
en cromos  y 23 céntimos en regaliz.
¿Cuánto me queda de los 98 céntimos
que me habían dado?

260. De las pipas que había en una bolsa, 
m i  hermano seha comido 14,yo163, y 
quedan aún 17 pipas. ¿Cuántas pipas 
había en la bolsa?
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261. En m i  cumpleaños nos hemos 
juntado 5 chicosy 4 chicas para 
merendar. Además de otros 4 amigos 
queno han podido venir por estar 
enfermos. ¿Cuántos amigos esperaba que 
vinieran?

262. Rosa tiene 570 pegatinas y Santiago
123. ¿Cuántas más tiene Rosaque 
Santiago?

263. La madre de Teresa despuésde 
comprar 32 céntimos de laurel, compra 
una lechuga por 60 céntimos. ¿Cuánto 
dinero le devuelven sipaga con 100 
céntimos?
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264. ¿Cuántos niños participan en una 
carrera de sacos,si 6 van vestidos de 
azul, 11de rojo y 22 de verde?

265. Lospadres de Jorge recorren con el 
cocheen un  día de vacaciones 215 
kilómetros y al día siguiente 123 
kilómetros. ¿Cuántos kilómetros les 
faltan para recorrer 500 kilómetros?

266. En  el colegio reparten  428 
caramelos y 271 piruletas. Si en el saco 
había 800 dulces, ¿cuántos quedan en el 
saco?
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267. En el suelo de un pinar había 48 
piñas. Juan recoge14 y Felipe 23.
¿Cuántas piñas quedan en el suelodel 
pinar?

268. En una bolsa tengo 73 caramelos y 
me compro 14caramelos más. Si nos 
comemos entre m i prima y yo 25,
¿cuántos me quedan en la bolsa?

269. La colección de cochesen miniatura 
de Enrique esde 43 coches.Si regala 11 
coches, ¿cuántos coches tendrá ahora?
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270. Felipe tiene tres mariposas de seda. 
Una de ellas pone 507 huevos, la otra 
361 huevosy la tercera sólo pone 120.
¿Cuántos huevos han puesto entre las
tres?

271. En una caja, Maite tiene 103 pitufos, 
5 bolígrafos y 373 alfileres de colores.
¿Cuántas cosastiene en total dentro de
la caja?

272. En un álbum de fotos hay 133 fotos 
de m i madre y 72 de m i padre. Si en 
el álbum hay 255 fotos,¿cuántas son 
mías?



92

Problemas secuenciados Primer Ciclo Primaria

273. Tomás tiene tres colecciones de 
cromos. En la de animales tiene 437 
cromos, en la de jugadores de fútbol 254, 
y en la de sellos304. ¿Cuántos cromos 
tiene en total?

274. En un  palomar  hay  473  palomas. 
Si nacen 372 pichones y losdueños 
venden 125, ¿cuántos animales quedan 
en el palomar?

275. Un pescador ha pescado17 peces; otro 
pescador, 29. Si entre los dosregalan 35 
pecesa susamigos, ¿cuántos pecesles 
quedan?
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276. Un caracol anda un día 178 metros 
y al día siguiente 122 metros. ¿Cuántos 
metros habrá recorrido en total?

277. Mi profesor tiene 70 pinturas y nos 
reparte 63. ¿Cuántas le quedan ahora?

278. En un cerezo había 970 cerezas. Los 
tordos secomen 647, y los niños 252.
¿Cuántas quedan en el árbol?
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279. El dueño de una pajarería tiene 
125 canarios. Lenacen 30 nuevos 
canarios, pero vende 64. ¿Cuántos 
canarios le quedan?

280. Para subir a m i  casahay 46 
escalones. ¿Cuántos recorreré entre la 
subida y la bajada?

281. En m i clase somos 30 alumnos. Hoy
están enfermos 7; 12 acaban de salir de
la clase para ir a la biblioteca. ¿Cuántos
alumnos quedamos ahora en la clase?
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282. Un cochetiene en el depósito 40 
litros degasolina. Sale de viaje y gasta 
15litros en un  día, y al día  siguiente 
20 litros. ¿Cuánta gasolina queda en el 
depósito?

283. En una clase hay 486 rotuladores, 
121 lápices y 204 lápices de colores.
¿Cuántos instrumentos de escritura hay
en dicha clase?

284. Con 500 céntimos quiero comprar 
una pelota que vale 375 céntimos y un 
regalo para  m i  hermana que cuesta 
200 céntimos. ¿Cuánto dinero me falta 
para comprar las doscosas?
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285. Para pagar una bombilla m i  padre 
entrega dosmonedas de 50 céntimos. Si 
la bombilla cuesta 98 céntimos, ¿cuánto 
dinero le devolverán?

286. Mi padre mide 176 centímetros, mi  
hermano 198 y yo mido  115 
centímetros. ¿Cuántos centímetros 
medimos entre los tres?

287. Mi hermano pequeño tiene en su 
hucha 205 céntimos, m i  hermano 
mayor 567 céntimos y yosólotengo 212 
céntimos. ¿Cuánto dinero  tenemos 
entre los tres?
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288. Mi vecino ha comprado dos 
coleccionesde libros. Una colección tiene 
8 libros y la otra 12. pero de tanto 
leerlos con sus amigos sele han 
estropeado 7 libros. ¿Cuántos le quedan 
nuevos?

289. En un autobús iban 12 viajeros. En 
la primera parada han subido 7 
viajeros y han bajado 5. ¿Cuántos 
viajeros quedan ahora en el autobús?

290. Un árbol tenía 5 flores; le nacen 15 
flores más, pero sele marchitan 9.
¿Cuántas flores quedan en el árbol?
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291. Un amigo de m i  padre nos ha 
regalado dosbolsasde caramelos; la mía 
tenía 16 caramelos y la  de m i  
hermana 14. Nos hemos comido entre 
los dos7 caramelos. ¿Cuántos caramelos 
quedan ahora?

292. Antonio  participa  en una carrera, 
y tiene querecorrer 427 metros. Si ha 
recorrido 203 metros, ¿cuántos le faltan 
por recorrer?

293. Mi madre me ha dado 400 céntimos 
para comprar fruta y m i  padre 100 
céntimos para comprar el periódico. 
Vuelvo a casacon 40 céntimos. ¿Cuánto 
dinero he gastado?
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294. En una jaula Miguel tenía 8 
canarios. Su tío le ha regalado 2 
canarios más, pero en un  descuido se 
ha dejado  abierta la puerta de la jaula 
y estanoche sele han escapado5 
canarios. ¿Cuántos le quedan en la 
jaula?

295. Un tren transportaba 217 viajeros.
En la primera parada se han bajado
70 viajeros y han subido 35. ¿Cuántos
viajeros lleva ahora?

296. Una colección de cromos consta de
500 cromos. Tengo en m i casa 175 y
en el colegio me han dado 55.
¿Cuántos me faltan para terminar la
colección?
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297. En  una carrera  de patines 
participa 28  chicos y 37  chicas. Pero 
como esmuy larga, 37  de los 
participantes  seretiran cansados antes 
de terminar. ¿Cuántos corredores llegan 
al final?

298. Un pescador pescael primer día 25 
pecesy el segundo 43 peces. Si regala 16,
¿cuántos le quedan?

299. En una carrera  ciclista participan 
65 corredores.  Si sehan retirado 7 antes 
de terminar y otros12corredores no se 
han presentado, ¿cuántos llegan  al 
final?
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300. Tengo 45 caramelos y doy 23 .
¿Cuántos me quedan?

301. ARositale dan 457 céntimos y se 
gasta123 en chucherías, y 230 céntimos 
en cromos. ¿Cuánto dinero ahorra?

302. En la clasesomos 28 alumnos. El 
profesor ha mandado a 5 niños al patio 
y a otros7 a la biblioteca. ¿Cuántos 
alumnos quedan en clase?
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303. La madre dePedrito compra una 
docena de huevosque le cuesta 160 
céntimos y un kilo de salchichas que le 
cuesta 650 céntimos. ¿Cuánto dinero le 
devolverán sipara pagar entrega 900 
céntimos?

304. Juanito tiene un cuaderno de84 
páginas y otro de 115. Si ha usado ya 
123 páginas, ¿cuántas puede usar aún?

305. Un sacapuntas vale 26 céntimos y 
un lápiz 32 céntimos. Si sólo tengo 40 
céntimos, ¿cuánto me falta para 
comprar las doscosas?
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306. En una colección hay 472 cromos. 
Si ayer pegué 47 y hoy 221 cromos,
¿cuántos tengo que pegar aún para 
acabar la colección?

307. Hecomprado una revista para m i  
padre por 80 céntimos, una barra de 
pan por 58 céntimos y me he gastado5 
céntimos en un  chicle. Si llevaba 200 
céntimos, ¿cuánto me devolverán?

308. Una tableta de chocolate pesa250 
gramos, y otra sólo 150. ¿Cuántos gramos 
pesa más la primera que la segunda?
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309. En una colección hay 427 sellosen 
total. Si yohe puesto112sellos,y m i  
hermana 224, ¿cuántos nos faltan para 
completar la colección?

310. Un señor tiene 425 canarios y 123
jilgueros. Vende 47 pájaros. ¿Cuántos le
quedan?

311. Una caja de manzanas pesaba50 
kilogramos. El tendero ha vendido 17 
kilogramos por la mañana y 12 por la 
tarde. ¿Cuántos kilogramos de 
manzanas quedan en la caja?
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312. Sergio tenía 12 chapas; ha perdido 5 
por la mañana y ha ganado 8 por la 
tarde. ¿Cuántas chapas tiene ahora?

313. En un rebaño hay 125 ovejas y 443 
corderos.Llevan al matadero a 215 
animales. ¿Cuántos quedan en el 
rebaño?

314. Hemos ido al cine tres amigos y nos 
hemos gastado50  céntimos en pipas, 
750 céntimos en las entradas y 60 en 
caramelos. Si llevábamos 950 céntimos,
¿cuánto nos ha sobrado?
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315. En el gimnasio del colegio había 48 
niños y entran otros7. Al cabode un  
rato semarchan 13niños. ¿Cuántos 
quedan ahora en el gimnasio?

316. Un niño tiene en un frasco 423
hormigas, pero se le escapan 210. Si
recupera 47, ¿cuántas tiene ahora?

317. En m i  colegiohabía 25 árboles 
rodeando el patio y otros12en la 
entrada. Se han cortado 4 y sehan 
plantado 16. ¿Cuántos árboles hay 
ahora?
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318. Para ir de excursión m i madre me 
da 225 céntimos. Hegastado85 en un  
refresco, 80 en un helado y 60 
céntimos en un  pastel. ¿Cuánto dinero 
le devolveré cuando llegue a casa?

319. Una rama de un  árbol tiene 36 
hojasy otra 70. ¿Cuántas hojas tienen 
en total las dosramas?

320. En un circo había 12 culebras, 3 
monos y 7 leones. Sehan llevado los 3 
monos y han traído 8 tigres. ¿Cuántos 
animales hay ahora?
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321. En una huerta hay árboles frutales 
de tres clases:148 ciruelos, 353 
melocotoneros y losdemás son perales. 
Si en total hay 600 árboles, ¿cuántos 
perales hay?

322. Hoyhemos ido de excursión al 
campo y hemos capturado 7 mariposas, 
18 lagartijas y 3 pájaros.Al llegar al 
colegiohemos soltado los3 pájaros y 5 
lagartijas. ¿Cuántos animales tenemos 
ahora?

323. En el almacén de deportes del 
colegiohabía 18 balones al comenzar el 
curso.Sehan pinchado ya 7 y sehan 
comprado otros12.¿Cuántos balones 
quedan?
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324. Para una excursión losniños se 
compraron 448 galletas y 324 pastelitos. 
Si en la tienda donde seadquirieron 
había 890 dulces, ¿cuántos quedan 
ahora?

325. Hoyhemos asistido a una sesiónde 
cine 25 niñas y 28 niños de m i colegio 
y 17 alumnos de otro colegio. Antes de 
que acabase la  película  se han 
marchado 22. ¿Cuántos nos hemos 
quedado hasta el final de la película?
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326. En la hucha tenía 68 céntimos y 
m i  tía me dio 125 céntimos más. El 
domingo gasté39 céntimos. ¿Cuánto 
dinero me queda ahora?

327. Mi madre ha  ido de compras y le 
han rebajado 350 céntimos en una 
corbata y 400  céntimos en  unos 
guantes. ¿Cuánto dinero le han rebajado 
en total?

328. En una colección hay 834 cromos 
distintos. Si María ha logrado reunir 
574 cromos,¿cuántos le faltan para 
reunir la colección?
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329. Tengo 12canicas y m i  hermano 
mayor 25. Si queremos tener 50 canicas 
entre los dos, ¿Cuántas nos faltan?

330. Mi padre ha repartido entre mis dos 
hermanas y yo186 céntimos. Si a m i  
me ha dado 58 céntimos y a m i  
hermana Silvia 79, ¿Cuánto le queda a 
m i hermana pequeña?

331. La mayor ilusión  de m i  hermana 
escompletar  la colección de llaveros 
hasta tener 65. Si ya tiene 43 y le han 
regalado otros 5 más, ¿cuántos llaveros 
le faltan para completar la colección?
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332. Una entrada infantil para el fútbol
cuesta 196 céntimos y la de adultos 725
céntimos. Si voy al fútbol con m i padre,
¿cuánto dinero tendrá que pagar?

333. Tengo 82 céntimos y quiero 
comprarme un pastel que cuesta 
45 céntimos y un tebeoque vale 60 
céntimos. ¿Cuánto dinero me falta?

334. En el partido de baloncesto d ayer 
metí 7 canastas y en el de hoy 12.
¿Cuántas canastas me faltan para
llegar a 25?
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335. Mi madre nos ha mandado a la 
compra a m i hermano y a mí. Hemos 
comprado 7 kilogramos de naranjas, 4 
kilogramos demanzanas y 3 
kilogramos deazúcar. ¿Cuántos 
kilogramos de peso llevamos en total?

336. Enero tiene 31 días, Febrero 28 días 
y Marzo 31.¿Cuántos días faltan para 
completar la centena?

337. Con 76 céntimos compro una bolsa 
de globos y un muñeco deplástico. Si el 
muñeco cuesta 57 céntimos, ¿cuánto 
vale la bolsa de globos?
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338. Una ardilla guarda en sunido 37 
bellotas y sucompañera 128. Si sele 
estropean 83 frutos, ¿cuántas bellotas les 
quedan?

339. En una cuadra hay 68 caballos.El 
dueño ha comprado 13 caballos más y 
ha vendido 9 de los que tenía. ¿Cuántos 
caballos hay ahora en la cuadra?

340. En un corral había 27 conejos. Si se 
venden 17 y han nacido 24, ¿cuántos 
hay ahora?
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341. Mi libro de cuentos tiene 84 páginas. 
Ayer leí 12páginas y hoy 17. ¿Cuántas 
me quedan por leer?

342. En un monte había 360 pinos y se 
han plantado 157 pinos más. Si sehan 
secado 39, ¿cuántos pinos quedan aún 
sanos?

343. Un melocotonero tiene 526 
melocotones y el deal lado 427 
melocotones. ¿Cuántos recogerá el dueño, 
si los pájaros secomen 172 melocotones?



116

Problemas secuenciados Primer Ciclo Primaria

344. En una cestahay 47 avellanas y 
126 nueces. Si nos comemos 31 frutos,
¿cuántos quedarán en la cesta?

345. El día dem i  cumpleaños mis 
padres me dieron 185 céntimos, mis 
abuelos 175 céntimos y mis tíos325 
céntimos. Si quiero comprar un coche 
de juguete que cuesta 535 céntimos,
¿cuánto dinero me quedará?

346. María tiene 165 alfileres de colorese 
Inés142 alfileres. ¿Cuántos alfileres les 
faltan para juntar los 408 de la 
colección?
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347. En el huerto de mis tíoshay 3 
árboles frutales. Cada uno ha dado 65 
kilogramos de fruta. Si sepudren 38 
kilogramos, ¿cuántos kilogramos de 
fruta sana quedarán?

348.
Est

a  
cenar. 
platos, 
total?

n oche somos 7 person as para
Si a cada una le pon emos 2
¿cuántos platos pondrem os en

349. Juan tiene 3 canicas, y Luis, el
triple que Juan. ¿Cuántas canicas tiene
Luis?. ¿Cuántas canicas tienen entre los
dos?
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350. En un quiosco de prensa hay 9
paquetes de periódicos. En cada uno hay
3 periódicos. ¿Cuántos periódicos hay en
el quiosco?

351. Un a bolsa tien e 2 bolas. ¿Cuántas  
bolas hay en 5 bolsas?

352. Un m ontón tien e 3 fichas. ¿Cuántas  
fichas hay en 7 montones?
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353. Mónica ha comprado 8 cromos y
cada cromo cuesta 4 céntimos. ¿Cuántos
céntimos ha tenido que pagar?

354. Una semana tiene 
días tienen 6 semanas?

7 días,¿cuántos

355. Un coche tien e 4 ruedas. ¿Cuántas  
ruedas tienen 9 coches?
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356. Una margarita tiene 9 pétalos.
¿Cuántos pétalos tendrán 9 margaritas?

357. Miguel com pró 7 caramelos a 3
cén timos cada un o. ¿Cuán to tuvo

que  pagar?

358. Antonio tiene 2 años y su hermano
Pedro tiene 4 veces su edad. ¿Cuántos
años tiene Pedro? El padre tiene 5 veces
la edad de Pedro,¿cuántos años tiene?
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puesto 5 ban cos.
359. En el patio de m i colegio han

En cada banco se
pueden sentar 6 niños. ¿Cuántos niños 
sepodrán sentar en los cinco bancos?

360. 8 equipos van a participar en una
carrera de relevos. Encada equipo hay 4
corredores. ¿Cuántos

corredores participarán
en la carrera?

361. Patricia ha comprado a una niña
del colegio 5 boletos para un sorteo. Cada
boleto le ha costado 8 céntimos. ¿Cuánto
ha tenido que pagar?
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362. Javier compra 6 helados a 9
céntimos cada uno y 5 caramelos a 6
céntimos cada uno. ¿Cuánto dinero ha
tenido que pagar?

363. Luis ha comprado 3 bolígrafos a 33
céntimos cada uno. ¿Cuánto ha tenido
que pagar?

364. Un año tien e 12 m eses.
¿Cuán tos  meses tienen 4 años?
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365. Un a sem ana tien e 7 días. ¿Cuán tos  
días tienen 11semanas?

366. La madre de Javier compra 3
camisas a 18 euros cada una. ¿Cuánto
ha pagado por las 3 camisas? Después
entra en la librería y compra 4 libros
a 12 euros cada uno. ¿Cuánto ha pagado
por los 4 libros? ¿Cuánto se ha gastado
la madre de Javier?

367. Para el transporte escolar el colegio
tiene 3 autobuses con 47 plazas cada
uno. ¿Cuántos alumnos pueden
transportar entre los3 autobuses?
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cén timos cada uno y 3 lápices a
368. An a com pra 4 cuadern os a 31

12
céntimos cada uno. ¿Cuánto ha tenido
que pagar por los 4 cuadernos? ¿Cuánto
ha tenido que pagar por los 3 lápices?
¿Cuánto ha pagado en total?

369. La piscina mide 27 metros de largo.
Marcos ha nadado 4 veces el largo de la
piscina. ¿Cuántos metros ha recorrido?

370. An a tien e
herman o Javier
¿Cuántos céntimos

282 céntimos y su  
tiene el

tiene
triple.  

Javier?.
¿Cuántos céntimos tienen entre los dos?
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371. ¿Cuán to hay que pagar por 7
libros,  si cada libro vale 28 euros?

372. Una niña compró 3 helados a 47
céntimos cada uno y 5 cuentos a 135
céntimos cada uno. ¿Cuánto ha gastado?
Si tenía 900 céntimos, ¿cuánto le
queda?

373. Una familia consume 3 kilos de
pan cada día. ¿Cuántos kilos de pan
consumirá en 25 días?
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374. Mi hermana ha comprado 6
pegatinas de 15 céntimos y 3 postales de
25 céntimos. ¿Cuánto dinero ha gastado?

375. Ten ía 125 cén timos en m i hucha.  
He com prado 6 pegatin as de 12
céntimos cada una. ¿Cuánto dinero me 
queda aún?

376. En un a seman a hay 7 días.
¿Cuántos días hay en 8 semanas?
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377. Pedro com pró 7 can icas a 8  
cén timos cada una. Como n o le
gustaron las vendió a 6 cén timos cada  
una. ¿Cuánto dinero ha perdido?

378. Javier tien e 6 m on edas de 50  
céntimos y 7 monedas de 20 céntimos.
¿Cuántos céntimos tiene en total?

379. Vendo 6 cuentos a 70 céntimos cada 
un o y m e pagan con 500 cén timos.
¿Cuánto dinero tengo que devolver?
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380. El profesor ha comprado 3 cajas de
pintura a 125 céntimos cada caja, y 9
cajas de gomas de borrar a 36 céntimos
la caja. ¿Cuánto le ha costado todo el
material?

381. Para ir al colegio cojo 4 veces el  
autobús. Si cada viaje m e cuesta 50
céntimos, ¿cuánto gasto al día?

382. Elena tiene 9 años. ¿Cuántos años
tiene su madre si sabemos que su edad
esel triple de la de su hija?
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383. 5 amigos quieren ir al circo. Cada
entrada vale 125 céntimos. ¿Cuánto
pagarán por las 5 entradas?

384. Juan tien e el doble de m an zan as  
que Óscar. Si Óscar tien e 32 m anzanas,
¿cuántas tiene Juan?

385. Un barco mide 124 metros de largo
y un submarino 43 metros. ¿Cuántos
metros más mide un barco que un
submarino?
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386. Tengo 10 canicas en un bolsillo y 38
en el otro. Quiero reunir 64. ¿Cuántas
canicas me faltan?

387. En cada página de un álbum de
cromos caben 20. Tengo 6 páginas
llenas. ¿Cuántos cromos tengo?

388. Para hacer un a excursión hemos
alquilado 3 autocares de 45 plazas cada
uno. ¿Cuántos niños vamos de
excursión?
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389. Mi padre tien e 36 años y yo 8.  
yo es m i¿Cuán tos años m ayor

que  padre?

390. En un camión han cargado 298
melones. En otro, 379. ¿Cuántos
melones han cargado en total?

391. Mi madre necesita 7 metros de tela
para hacer una cortina. Cada metro
cuesta 28 euros. ¿Cuánto le costará toda
la tela?
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392. ¿Cuán to valen 5 bolsas de pipas a  
89 céntimos cada bolsa?

393. David quiere com prar un helado  
que
m on edas de 20 cén timos y y

cuesta 65 cén timos. Tien e 2
3

monedas de 5 céntimos. ¿Cuánto dinero 
le falta para poder comprar el helado?

leche que cuesta 140 cén timos.
m adre le ha dado 3 m onedas de

394. María va a com prar un litro de
Su  
50
lecén timos. ¿Cuán to dinero  

devolverán?



133

Problemas secuenciados Primer Ciclo Primaria

395. El padre de David tiene en su
cartera 1 moneda de 50 céntimos, 2
monedas de 20 céntimos y 6 monedas
de 5 céntimos. ¿Cuántos céntimos tiene
en total?

396. Un metro de cinta de colores cuesta
27 céntimos. Si compro 6 metros,
¿cuánto me costarán? ¿Si pago con 4
monedas de 50 céntimos, qué cambio
me devolverán?

397. David ahorra cada semana 85
céntimos de la paga que le dan sus
padres. ¿Cuánto dinero tendrá al cabo
de 9 semanas?
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398. ¿Cuán tos lápices con tien en 8
cajas  de 12 lápices cada una?

399. Un cuaderno cuesta 75 céntimos. He
comprado 6 cuadernos. ¿Cuánto he de
pagar?

400. La edad de mi padre es triple de la
mía. Yo tengo 8 años. ¿Cuántos años
tiene m i padre?
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colección de 5 libros de cuentos.
401. A Pedro le han regalado una

Cada
libro tiene 158 páginas. ¿Cuántas
páginas habrá leído Pedro cuando acabe
de leer los 5 libros?

402. María com pró en la tien da 3 latas  
de atún a 145 cén timos cada lata, 2
botellas de leche a 84 cén timos cada  
botella. ¿Cuánto le costó la compra?

403. Laura compra 2 cuentos. Uno vale
175 céntimos, y el otro, 132 céntimos. Si
aún le sobraron 234 céntimos, ¿cuánto
dinero tenía Laura?
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404. Te has gastado 63 céntimos en sellos,
18 céntimos en sobres y 16 céntimos en
postales. ¿Cuántos céntimos te has
gastadoen total?

405. En la pastelería hay 395
buñuelos  decrem a, Alejandra ha vendido 247,

¿cuántos buñuelos quedan todavía?

406. En el invernadero hay 8 jardineras.
En cada jardinera

¿Cuántas
plan tamos 79  

m argaritas haym argaritas.  
en total?
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407. En un surco se han plantado 62
girasoles. ¿Cuántos girasoles tendremos
que plantar en 3 surcos iguales?

408. Tengo 9 años, m i madre 36 y m i
abuelo 73. ¿Cuántos años tenemos entre
los tres?

409. En la biblioteca del colegio hay 95
libros de aventuras, 180 libros de
naturaleza y 215 libros de poesía.
¿Cuántos libros hay en total?
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cerezos, con
410. Juan a ha plan tado 7 filas de

18 cerezos en cada una.
¿Cuántos cerezos ha plantado en total?

411. Héctor coge 24 amapolas y Olivia el
triple. ¿Cuántas amapolas ha cogido
Olivia?

412. De las 93 galletas que había en una
caja, los hermanos de Javier se han
comido 29 galletas para desayunar.
¿Cuántas galletas quedaron en la caja?
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413. En una finca se han plan tado 13  
filas de olivos con 4 olivos en cada fila.
¿Cuán tos olivos se han plan tado en  
total?

414. José Luís ha vendido 150 coliflores a
2 euros cada una y 225 sandías a 3
euros cada una. ¿Cuánto dinero ha
recibido?

415. En una caja caben 395 cerezas y en
una bolsa 117 cerezas menos. ¿Cuántas
cerezas caben en la bolsa?
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416.
Almuden

a

tiene 65 cromos. Regala

17 cromos a su
amig

o

Alberto, que arepetidos. ¿Cuántos crom os
cam bio le da 23 crom os que tenía

tiene
Almudena después del cambio?

417. En un almacén hay 911 cajas de
leche. Un camión se lleva 345 cajas y
otro camión se lleva 98 cajas. ¿Cuántas
cajasde leche quedan en el almacén?

418. Mario quiere repartir 30 lechugas en
5 cajas. ¿Cuántas lechugas debe poner
en cada caja para que todas tengan el
mismo número de lechugas?
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419. Cuatro n iños tien en que repartirse  
a partes iguales 16 lápices de colores.
¿Cuántos lápices debecoger cada uno?

420. Yo peso 37 kilos y Manuel pesa 4
kilos más que yo. ¿Cuánto pesamos
entre los dos?

421. Un panadero tiene en su panadería
275 barras de pan. Vende 189, pero le
llegan 135 barras más. ¿Cuántas barras
de pan tiene ahora el panadero?



142

Problemas secuenciados Primer Ciclo Primaria

422. En un tren viajan 310 personas.
En la primera parada bajan 59 viajeros
y suben 38. ¿Cuántas personas están
ahora en el tren?

423. En un rebaño nacen 9 corderos en
una semana ¿Cuántos nacerán en 4
semanas?

424. Clara tiene 37 libros y los quiere
repartir, a partes iguales, ¿Cuántos
libros debe colocar en cada estante?
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425. Pedro quiere repartir 28 tebeos entre
sus 9 amigos. ¿Cuántos tebeos les tiene
que dar a cada uno? ¿Cuántos le
sobrarán?

426. La ardilla y la liebre juegan a coger
nueces. La ardilla coge 4 nueces y la
liebre seis veces más nueces que la
ardilla. ¿Cuántas nueces tiene la
ardilla?

427. Fernando ha ido al mercado con 50
euros. Se ha gastado 44 euros y el resto
del dinero lo ha repartido, a partes
iguales entre sus tres hijos. ¿Cuánto le
ha dado a cada uno?
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428. La madre de Luisa tiene 30 huevos
y los va a guardar en 5 cartones
iguales. ¿Cuántos huevos debe colocar en
cada cartón?

429. Un vehículo ha recorrido 367  
kilóm etros en 3 horas. ¿Cuán tos
kilómetros ha recorrido en una hora?

430. El abuelo de Paco quiere repartir
su  colección de 525 sellos entre sus5

nietos.
¿Cuántos dará a cada uno?
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431. Laura y su hijo han recorrido 96
kilómetros entre los dos. ¿Cuántos
kilómetros ha recorrido cada uno?

estropeado cuan do tran sportaba
alumnos. Para continuar el viaje,

432. El autobús del colegio se ha
57
los

han repartido en 3 m icrobuses iguales.
¿Cuán tos n iños deben de ir en cada  
microbús?

estan terías iguales. ¿Cuán tos discos
433. Lucía ha colocado 320 discos en 4

ha
puesto en cada una?
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434. Laura coleccion a sellos. Tiene 568  
sellos de España y 294 de otros países.
¿Cuántos sellos tiene en total?

435. En una carrera tomaron la salida
312 corredores. Si abandonaron 87,
¿cuántos corredores llegaron a la meta?

436. En el colegio hay 908 alum n os. Si  
462 son chicas, ¿cuántos chicos hay?
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437. Tengo 3 monedas de 50 céntimos. Si
compro un cuento que vale 73
céntimos, ¿cuánto dinero me queda?

438. Hoy, por el peaje de una autopista
han pasado 608 turismos, 39 autocares
y 116 camiones. ¿Cuántos vehículos han
pasado en total?

439. Desde 
kilóm etros.  
recorridos, 
recorrer?

Segovia a Lugo hay 462
Si llevo 273 kilómetros

¿cuántos m e faltan por
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440. En la tienda había 300 camisas. Si
quedan 218, ¿cuántas camisas se han
vendido?

441. Un bloc tien e 80  
hojashabrá en 5 bloc?

hojas. ¿Cuán tas

442. En la primera plan ta de un
aparcamien to
segunda, 107,

caben 98 coches; en la  
y en la tercera, 112.

¿Cuántos caben en total?
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443. Javier tiene 7 canicas y Javier el
doble. ¿Cuántas canicas tienen entre los
dos?

444. Para pagar un lápiz entregué 70
céntimos. Si me devolvieron 3 monedas
de 2 céntimos. ¿Cuánto vale el lápiz?

445. He comprado tres chicles de 9
céntimos cada uno. Si pagué con una
moneda de 50 céntimos, ¿cuánto me
han devuelto?
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446. Carmen tiene 10 euros, y Claudio, el
triple que Carmen. ¿Cuántos euros
tiene Claudio?

447. En m i colegio hay seis clases con 24
niños y niñas en cada una, y dos con
23 niños y niñas. ¿Cuántos alumnos y
alumnas hay en mi colegio?

448. En el m onedero llevo cuatro  
y siete

¿Cuántos
monedas de diez céntimos
monedas de cinco céntimos.
céntimos son?
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449. Un niño compró ayer 250
caramelos y hoy ha comprado 153. Si le
regala a su hermana 18 caramelos,
¿cuántos le quedarán?

450. En un campo hay 5 manzanos. Si
cada uno tiene 79 manzanas, ¿cuántas
hay en total?

451. Un camionero recorre cada día 296
kilómetros. ¿Cuántos kilómetros
recorrerá en 3 días?
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452. En un cajón tienes 137 folios y en
otro tienes 258. Si quieres repartir los
folios entre 8 niños, ¿cuántos folios le
tocarán a cada uno? ¿Cuántos quedarán
para ti?

453. Un niño tiene 18 cromos. Le da 7
cromos a su hermana. ¿Cuántos cromos
le quedan?

454. Un niño tiene dos cajas de colores.
En una caja tiene 24 lápices y en la
otra tiene 14. ¿Cuántos lápices tiene en
total?
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455. Un coche recorre un día 374  
kilóm etros y al día siguiente recorre
183. ¿Cuán tos kilóm etros recorre en   
total?

456. Para hacer una tortilla n ecesitas
12  huevos. Tien es 7 huevos
en la n evera.

¿Cuántos te faltan?

457. Un albañil tiene que poner 900
ladrillos. Si lleva puestos 389, ¿cuántos
ladrillos le quedan por poner?
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458. En un colegio hay 376 alum n os. Si  
178 son niñas, ¿cuántos niños hay?

459. En una caja hay 13 naranjas.
¿Cuántas naranjas hay en 7 cajas?

460. Ana lleva en su estuche 4 lápices, el
doble de rotuladores y el triple de
lápices de colores. ¿Cuántas cosas lleva
en total en su estuche?
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461. Quieres repartir 315 pegatinas entre
tus 5 amigos. ¿Cuántas pegatinas darás
a cada uno?

462. Un a caja tien e 100 bom bones. Si  
cada uno de tus 7 amigos se com e 9

¿cuán tos bom bones quedanbombones, 
en la caja?

463. Un collar tien e 125 perlas; 37 son  
verdes, 26 son amarillas y el resto rojas.
¿Cuántas perlas rojas tiene el collar?
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464. En una bandeja hay 45 pasteles. 8
niños se han comido 2 pasteles cada
uno. ¿Cuántos pasteles quedan en la
bandeja?

465. Un sobre de cromos te cuesta 15
céntimos. ¿Cuántos céntimos te costarán
9 sobres?

466. Si un libro tiene 328 páginas y lo
quieres leer en 8 días, ¿cuántas páginas
tendrás que leer cada día?
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467. Tienes que repartir 968 cajas en 8
camiones. ¿Cuántas cajas pondrás en
cada uno?

468. Tengo 7 bolsas de canicas. Si en cada
bolsa hay 57 canicas, ¿cuántas tengo en
total?

469. Carlos tenía 25 cochecitos y el día de 
su cum pleaños le regalaron 11 m ás.
Jugando con sus amigos ha roto 8.
¿Cuántos coches le quedan?
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470. En un cam po de olivos hay 9 filas
Si cada fila tien e 38 olivos,

olivos hay en total en el
plantadas.
¿cuán tos  
campo?

471. Si cada día te lees 47 páginas de un 
libro, ¿cuántas páginas leerás en 6 días?

472. En un vagón de un tren viajan 45
personas y en otro viajan 39. En una
parada bajan 15 personas. ¿Cuántas
personas quedan en el tren?
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473. Tienes 564 cromos y los vas a
guardar en 8 cajas. ¿Cuántos cromos
pondrás en cada caja? ¿Cuántos cromos
te quedan sin guardar?

474. Al empezar el curso compraste 3
cajas de lápices de 6 lápices cada una.
Si ya has gastado 9 lápices, ¿Cuántos te
quedan?


